Pfiloha 2.2 — Podklady pro svételné vypocty

Tato priloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na zpracovani

vzorovych svételné-technickych vypoct.

Pro porovnani zpracuji Gcastnici svételné-technické vypocty dle niZze uvedenych parametrd stanovenych pro
danou pozemni komunikaci a vypocet rusivého osvétleni, které budou podkladem pro potvrzeni svételné-
technickych parametr(i navrhovanych svitidel v souladu s normou €SN EN 13 201 a €SN EN 12 464-2. Aby bylo
mozné navrzena feSeni porovndvat, mohou byt zadavatelem vSechny vypocty pro porovnani zkontrolovany a
prepocteny v jednotném vypocetnim programu. Jako doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické
parametry svitidel v datové (eulumdata) i tiSténé podobé (svételna vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Dale ucastnik doda svételné technické vypocty pro viechny komunikace v programu DIALux evo v otevieném

formatu (format EVO (. evo)), ktery je volné dostupny.

V pfipadé zkresleni jakychkoli pfedanych technickych informaci bude U¢astnik ze zaddvaciho fizeni vyloucen bez
naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Uastnik zadavaciho Fizeni bere na védomi, Ze vysledky
svételné-technickych vypoctl (jak silnicnich, tak rusivého osvétleni) dle podkladu budou nasledné méreny

autorizovanou osobou, a to v souladu s pozadavky dotacniho titulu.
Konfigurace jednotlivych tsekl komunikaci pro svételné technické vypocty
V tabulce nize jsou uvedeny vzorové svételné technické vypocty pro jednotlivé iseky komunikaci. U¢astnik musi

dodrzZet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery mlzZe ucastnik ménit je ,,Sklon ramene” max. do 10°.

U viech vypoéth musi byt pouzit udrzovaci ¢initel 0,90.



Vzorové silni¢ni vypocty




M4 1 - Alternativa 1
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 52.00 m? 200m

Vozovka 1 (M4), 182.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

7.00m

2600m



M4 1 - Alternativa 1
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 26.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 11.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)



M4 2 - Alternativa 2
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M4), 196.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

700m

’ Chodnik 1 (P4), 70.00 m? y

2800m



M4 2 - Alternativa 2
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 28.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 11.000 m
(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)



M5_1 - Alternativa 3
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 50.00 m? 200m

= Vozovka 1 (M5), 125.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P3), 50.00 m? 200m

2500m



M5_1 - Alternativa 3
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 25.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.800 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)



P5 1 - Alternativa 4
Shrnuti (do EN 13201:2015)

= Vozovka 1 (P5), 210.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3500m

6.00m



P5 1 - Alternativa 4
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 35.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)



P5 2 - Alternativa 5
Shrnuti (do EN 13201:2015)

= Vozovka 1 (P5), 180.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3000m

6.00m



P5 2 - Alternativa 5
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 30.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)



P5 3 - Alternativa 6
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P5), 40.00 m?

2000m

200m



P5 3 - Alternativa 6
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 20.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)



P6_1 - Alternativa 7
Shrnuti (do EN 13201:2015)

= Vozovka 1 (P6), 150.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

. 3000m

500m

21



P6_1 - Alternativa 7
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 30.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 4.000 m
(2) PFrevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)

22



P6 2 - Alternativa 9
Shrnuti (do EN 13201:2015)

=" Vozovka 1 (P6), 160.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

4000m

400m

24



P6 2 - Alternativa 9
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vzdalenost sloupl 40.000 m
(1) VySka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 8.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)

25



Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — M4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu M4_1. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které Gcastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu M4_1, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pti 100% intenzité.

Kontrolni rovina ve sméru za stozar - vertikalni rovina paralelni s osou komunikace ve vzddlenosti
11m od stfedu svitidla.

Kontrolni rovina ve sméru od stoZaru - vertikalni rovina paralelni s osou komunikace ve vzdalenosti
17 m od stfedu svitidla.

Proilustraci je nize uveden pudorys a fez.




Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — M5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu M5_1. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které Gcastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu M5_1, bude pouZzito i ve vypoctu rusivého svétla.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pti 100% intenzité.

Kontrolni rovina ve sméru od stozaru - vertikalni rovina paralelni s osou komunikace ve vzdalenosti
8,7 m od stredu svitidla.
Proilustraci je niZze uveden pldorys a fez.

Vzorovy vypodet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464 — P5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P5_1. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu P5_1, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Kontrolni rovina ve sméru od stozaru - vertikalni rovina paralelni s osou komunikace ve vzdalenosti
8,7 m od stredu svitidla.
Pro ilustraci je nize uveden pldorys a fez.




Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — P6

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P6_1. To znamen3, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které Géastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu P6_1, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2 Ix, a to bez stmivani pti 100% intenzité.

Kontrolni rovina ve sméru od stozaru - vertikalni rovina paralelni s osou komunikace ve vzdalenosti
8,4 m od stredu svitidla.

Proilustraci je niZze uveden pldorys a fez.






